Casos Capitulo 4 — Subsidios

CASO 1

Foi atribuido a uma empresa um subsidio no valor de 100 000 € para a aquisicao de um

equipamento com as seguintes caracteristicas:

Valor de aquisi¢cao: 120 000 €
Vida util: 10 anos.

Contabilize as operagdes anteriormente descritas, de acordo com as normas nacionais

e internacionais de contabilidade.
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Casos Capitulo 4 — Subsidios

CASO 2

Identifique a resposta que se encontra correta:

1.

Uma empresa recebeu um subsidio no valor de 100.000 € para a compra de um

equipamento industrial no valor de 150.000 €. O equipamento tem uma vida util

de 10 anos. De acordo com as normas nacionais (SNC), no final do primeiro ano,

a empresa apresenta:

a.

Na Demonstragao dos resultados, um gasto de 10.000 € e um rendimento
de 15.000 €;

No Balango, um ativo de 150.000 € e capital préprio (subsidio ao
investimento) de 100.000 €;

No Balango, um ativo de 135.000 € e capital préprio (subsidio ao
investimento) de 90.000 €;

Na Demonstracao dos resultados, um gasto de 5.000 €;

Nenhuma das anteriores.

. Uma empresa recebeu um subsidio no valor de 100.000 € para a compra de um

equipamento industrial no valor de 150.000 €. O equipamento tem uma vida util

de 10 anos. De acordo com as normas internacionais de contabilidade, no final

do primeiro ano, a empresa apresenta:

a.

Na Demonstragao dos resultados, um gasto de 10.000 € e um rendimento
de 15.000 €;

No Balango, um ativo de 150.000 € e capital proprio (subsidio ao
investimento) de 100.000 €;

No Balango, um ativo de 150.000 € e passivo de 100.000 €;

No Balango, um ativo de 135.000 € e capital préprio (subsidio ao
investimento) de 90.000 €;

Nenhuma das anteriores.
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